# 5




A
e == RSN 3-34
g ol o = = =0 3-34
o= 2= 4 3-35
e ol o R ol 3-36
g h B[ o = = 3-42
R A B B T oo et e e et et e e et e e et e e et et et e et eee et eaa et et an et et et ene et enaneaeeseateneaeennaneeaneanns 3-44
B
FRBEEZL et e et e et e e e e et e e e e eeeeeeeeae e et aane et e aneeeaene et eaneeane et naneennnanen 9-40
E PR B ZE TE R oo ee e ee e eae e e et e e et e eeeeeaeeaeaeere et eeaeeeeeanaeeneaeeneaneeaneaeennenenens 9-41
b I Y ol Ry 2 A= 9-42
A === =Y < UV 9-43
=TSRRI 9-4
B2 I 9-4
e e e = - 1 T 9-4
Y (LT == =) IO 8-14
o a1 = 8-14
B A TZ 2 18 et s et s e s e s e s e s e ae s e e e s e s ae s e s e s re et saesae et st sae s e e e e e eenaes 8-15
=y 8-16
BERE
EEFIR(SVM) ettt et a e s e e be e s ae e s b enenanes 7-105
BT A X BB I BI(RCCA) ceveeeeeeeeeeeeeeeteieaescsesssesss e sbesessessssessssesssssssessssesssseessssssens 7-M
TR ZE BB B T ZE (PDW) AL e.eeieeeeeeeeesee e e sesss e sbe e sae e s ss e sss e sbe s saesnssesnsesaens 7-121
BT/ S A ZE IR B TR EE(PDW) I BE cveeeeeeeeeeereeeeeaeeeeeaeeseeseesesseesessesseeseesessesssesesseessssesnsens 7-126
HEER
BB BE A ZE M BI(RSPA) ettt te st et eas s be e se e se s s e sas e s be e sae s eseeseennan 7-132
C
B o T v SRR 2-16
IR B(ERIRIRZE D) crereieereeerere e sese e ses e sae e s sessesesnesannesaas 4-36
== 4-36
k== T QYT N T 2-16
b= I S = 2-12
o= F =TS == 2-12
B2 IV AR 2-13
L= 1 LRSS 5-69
P TTUKT BT B ETT BT vt s e s e e s e e ean e e esee s e eeeee s s e eeee e s seeseesneeeeens 5-69
=TI D 5-69
JE P TTUKT et eeee e eeeeeeeeeeeses e e seseseeeaseseseseaeaseseseeaseseseee s aseseeeaeaseseseaeensseseeeneeenesens 5-70
L I 5-70
= 5-70
L=t S o SO RTTRRR 5-70
L= F = IR 5-71



== T 5-71

L= =TT 5-72
B R BB oot e et e et e et e e e e et e e e et e e e et e et e aea et e eneeaeeeneeaeeeneaneeneeans 5-100
BT R B et e et e eeee s e e e eee et e ereeeee e eeane et e s aneee e e e aeeen e e e neee e e et et ananeneneeens 5-100
B2 = 5-101
TEEBEIAI v vev e eeeeeeeeeeeeeeaseseeeseanesssenmaseseseneaeaseesneeeasenensneassseseeas s e sem et s enseseeananeneneeeas 5-102
=2 o 5-102
[USBITE BRI I oveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseseessseesseesseeasseesssseessssasessesassssesssseesseeessneessneassneaes 5-103
el o 11 g 1 == =R 5-105
B 01 vttt ee et e e et et eeeeae e e et e et ee et et e e ee et et e e et et et e eee et et e et et et ae e e et eeaeeneeeeeaneeeeeeaens 5-107
BRI et ee e e eee e eeeesee e e e e e eeeeeseeeeeeasaeeeeeeaeaeseeneanaeseeneeeeneeneeeeneeneeeanneeneneannnnn 5-107
JEE AR 0 [B] TE S5 v vrveeeeeeeseeeaseseeeseasesesesmaseseseseasassssnesesesenseeasssesneas s e senaeasnsesaeasasseeneanas 5-108
B ZE I T B B weveeeeereeeeeeeseeeeseeeseseaseeseseas e eseseaeaseesneseasenenaneas s e s eean s e semee s s seseeananneeeeeeas 5-109
FT ZE T Bl TE B weeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseeseeeseeesseneseensesseseenssnsensenssaeensenseneeneesneeaseeeann 5-109
B N T 3 e et e e et et eee et e eee et e et eane et ean e et eateeeeaneeneaneeaneeneeen
Lo = R
YT 1R 1E

Lz R R ==l = = = 5-63
B B KT e eeeee e reeeee e ee et e e eeee e e e ee et e e e eeneaeaeaeene et e s eeneee e neeneeeaenenneneaenenneneannenn 5-64
g IR o S A= 5-64
R T P I T B ettt et et e e et e et e et e ea e e eteeeeeaeeaneeaeeeneeeneaaneeateeeeaneeaneeneanneanenaneenann 5-64
N I = R 5-65
L= AR 5-47
LB 2 e et e e eeeee e eeeeee et eeneee e eeeeee et e aneneee et e e e eee et e e e ee et e e nee et e e enee e s e eeenanaenn 5-47
S == < 1 5-48
e = SRR 5-54
o 1 1 RSN 5-56
=== SRR RSN 6-60
BB B oottt et e e ee et e et ettt eee et et e et ee et et aeeeeee et aeaee et et e e eeneee e e eeneeeanaeeneeeannneneneanannn 6-60
L R 9-5
2 8 = = 9-5
LR = SRRSO RRRRTRRRR 5-99
T L i 8 B T A oeoeeeeeeeeeeeeeeteeee e e e e eeeeeeeeeeeeeeseeeseseeseseeseseeeaseeassesensesensesenenannenanes 5-99
T B ettt e et e e ee et e e ee et et et ee et e et eeee et e e et ne et e e e e neee e e eeneee e aeeeeneananeneneanannen 5-99
D

B IR T T B BB A R BB et e et e et e et e ee e e et e e eee e e e e eaneeanesaneeeeeeanenaneeennenaneaans 5-93
B R B BB TR A B B .eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeesneseseeeeseeseneesaseesaneesenaesaneesaneesaneesaneesaneenanes 5-93
B DL IE ZE IIMI B BB vveeeeeeeeeeeesesessseesssessssesessessseesaseesaseasssesssesssesensesaseesansesaneeransesanes 5-94
B BB T BEIBEE cooevoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee st ee e eeeeeee e s e e et ee e e e et et e et ee et ee e e et et e e e enee e e eeenaean 5-94
FE B PR T B weeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeseeeeeemaneseseee et e eeese et s s eneee s e e e emet s e s eeee e e ee et e eeneneeanannn 5-95
P XL I B T 300 0 cvereeeeeereeseesseessesseessesesesaeessessesseeaaeenesseeneaasesaneenennenrenarennen 9-22
B L T B 3 o TR B BT oot e e e e e et e et e et e e e e et e e e e eeeeene et eeneeaneeane et aeneeanenanneenannenne 9-22
T 3 et ee et e e e e ee e et eae e et eateeeeaneeeeaseeateeneeaneaneeaneeneeaneenteaneeaneenenaneeneeanennnens 9-53
KAT, INT, BEESITFBEEITEST(DRLE IR e 9-54



=5l
]

L 2 T 9-55
gz e A 2 XTSRSV RR USRS 9-55
SRt A= - ST 9-56
S I T HT BB e e e ee e se e eee e eee st eeseeeeee s ee s ese s ese s eeeeseeneeeeeeneaneneeen 9-56
BB BB AT BB oo eee e eeee e e e eeee e eeeeses e easee e s eeeaseeeaseeeaseeeaseeeaeeesaseaeeseaeeseneneenesees 9-57
ZE P AT BB oot e e ee e e e e e et e e e e e e et ae e e e e ena e e et eeaeaeeenaeeenaeeaneeenaeeneneanenees 9-57
E I TE: R 2-10
T R TR R 55 wooeeeeee et ettt e et e e e e et e e eneee e e e et e ea e e e enereneeaeteeaneaateeanenaeeeanenaneaans 9-7
e R e =1 9-8
BT R A BRI T I R TR TR I 2R oot 9-12
e R 6-56
FLEE TR ZE VK BB D wveeeeeeeseeeseeeseeeseeeesesesessesseseeseneeseneassnesesesese s eseaneasasessaneassneassnneen 6-56
B L D=5, TR 6-58
| E

ETCR B (B F UL ZE R coeeeeeieeeeeeeeeeee et ae e e e s e e s ee e e s e ennn s 5-32
IR 3 g (O] 1) T 3-45
R I VR =R Rl = - - R 3-45
BETE JL B AR AT B AT (CRS) cevreeeeeeeeeeeeeeseseeeseseessssssseseeseseesessassessssssseneseasesssessnesneen 3-46
2B ) BB AR AT B AT (CRS) cevreeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseseesseseesesssseseaseessassesssssesnseseasnassessnesneen 3-48
RIBHASEUNSER, REE&ISOFIXE E R )| E R 17 B (CRS) X 2 i

B e v B == K TSRS 3-52

F

2 B ATl et e et et et eee et et ee et eeeaeeteeeeeeaateeeeaeaataaeaataaeeaeeateatee et ee et eneneeneennens 2-9
JZ EI AL TR BE L BT ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeseeseeaeaaesaeeaesaeeaseaeseeaneneeeeneneeneennens 8-3
1L SRR 2-7
1L T 9-3
Gy LR =T 2-9
2 T AL F20 ettt e et e et e et e et e e et e e —eeaneeeneeaneeaneeaneeaneeaneeaneeanen 8-7
by L= TR 2-17
2 A AL AL Tl et e et et eeeee e e eeeeeeeeeeeeaeeeneaneaneaeeaeeaneneeaeeaeeaeeaeeaeeeeaneneennenan 9-16
S T AL AL S A T oottt eee et e e e e et eae et eeaseeeaeeeeaeeeeaeeenaeeeeeseaeesenneneenenees 9-16
b L RN e o= v A 9-17
TR T ATLIE ED TR eeeeeeeeeeee et e eee et e e seeseeeeessesneeseaneaneaseae e s eaneaeeeeaeeeeneeeene et enean 9-18
DA D= v 9-18
TN EI I EE I oot ee et ee e e se e e se e se e e se e eee e eeeeese e eee e eee e eeneneeeneeneneeen 9-20
RN TR TN/ 12 LE TR et e et e e e e e e e e ee e e e e emeeeeeene e e e eneeeneeenans 6-5
B LR RN BT - K v SOV 6-6
FE 1= | 6-7
=20 1 6-8
B e v SRR 6-9
FT T 2 e e et et e et e ee e et et e ee et et ee et eeeaeeneeneeeeenneanateeaeaeaaneeenaeeaeeneeaeaaeeaeeannnen 5-24
EB AL AR A F TT I T (IMDPS).eeeeeeeeeeeeeeeeee e eeseeeeesssseeseeseeseeseeseessesseeeeseeseeseenesnenes 5-24

-4



Wl IRz L TP RTO 5-25

T TJU et e et e eee et e et e eeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeaeeeeaeeeeeaeaaeensaeseaeeeseeneeseeseeneeeeeseeneesennnennssnennenes 5-26
WAl IR 2 TSRS 5-26
B 8 ZEHR 2RI weeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneenaeneeneeneaneenneneeneennaneennnnnanennnanens 5-18
_H
B R B et et eeeeeee e e eeeeeeeeeeaee et e eee et e et e et e et e e et et et eae et et et eneeneeneeaneeeennnnnatennnanens 5-27
B R T A eeeeeee e et et e e et e e e e et e eee e et eaeeeaeeeeeaneeaneeaeeenenaneeana et eeneeaneeane et eenteaneraneneeannane 5-27
L= L SRR 5-28
L ==t = 1 RN 5-30
R Rk E==T (0} I 5-19
ol AR g (RO B A= =0 = 5-19
JE BT G B (ROA) I BE R VE coeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeseesseesesseeeneeneaseassesseseeesneneaneas 5-19
o Ak g (RO N Do AT Rl == B o= == 5-19
J
1= R T VA= TR 5-21
S VA =R R = AN RS RR 5-21
T 17 BT BB BTN D e eeeeeee e eeeeseeeeseeeseeeseseseseseseseseseseseanesesesensesenneseane 5-22
AT VA= K 1L =Y | SRR 5-22
ey i == Tl 3 = =R 5-23
BlLe
TE T B B B (FCA) eutitiiteieeeteeteseestessessestesassaessessessessessessesbessssaessesaessessessssaesnesnsssesneens 7-2
ZE B R IFFI B (LKA wueeteeceeeeceeeeeeee e ste e ssesessessssesas s ssessssessssessesessessssessssessssesssnsssssens 7-26
B FTZE(BCW) et ceesteseeseesteaeseeesessessessessessessessessessessessessensessessenes 7-32
B R TN ZE B B(SEA) ettt ettt ae et e ae st aeeaeeaeeaeeneeaeeneeneerenaeens 7-44
T ENBR IR I B (MSLA woeeeeeeeeeeeeseeeseees st ssss e e s e ssseeseseaseseaseseeseseseseasesesneseasesnans 7-50
o R =W =0 Y (D) \'AT ) 7-53
B ETEIBR(BVM) oo eee e s eee s e eeae s s eaean s seean s e s nmesas e s eeee s s eneeanenseneeenaenn 7-59
ELBE I IE B (SCC) currrrereieeerereseeeete e ee et se e se st e et s se e esesese s s eseseseeesesensstanennanes 7-61
ZIEF
HETESMAIEBEKITIEFI(NSCC) oottt e ee e 7-78
ZE B ER BRI EI(LFA) oot eeeseeeseees s s e e s e esease e ase e e sn st e e sn e se e sn e s 7-84
B IR BEZE E BB BT (HDA) ceeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeseseseesesseeseasessessmesasssseseas s esaeasesseseessaens 7-88
FE T LRI EZ(RVM) wreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeesseaesssassssasessssesssseasssesssesseeasseenssseassseaseneasesnseen 7-101
2 B T B 0 il R 200 ettt e et e et e et et et e et e e et e e ennnenennnen 6-48
B I Wik =R 6-48
Z I 2 IR B T (WD) ettt ettt e e e aesne st e aenne st e naennesenneens 6-51
B =TT ID ol = - SRR 6-4
Fep 5N =8 = 6-4
Gy D o =0 6-4
R B et et et e et e et e et e et e ete et eete et eaeeeateaneeataeeeaneeateaseeaneeneeanenneraneneaas 8-22
E= < DO 8-22
B EETRNR/ R IE AR weeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeseseeseseeseeeeseeeseneeseesesensesesesesesenseseseseseseneseneseane 8-22



BB B TE 2 oo e oo oo eeeeeee oo eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeemeeeeeeeeeeseeeeeeeee oo eeeeese 8-22
BENZER eoovveooeoeeeeeeeeeoeee s ee e ee s es e ee s ee e ee s ee s e s es e e 5-4
B BEERRE oo oo oo eeeee e oo eeeeee oo ee e ee e sesee e 5-4
B R BT 28 ZR 20 weeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeaasaeeessaaeeeanenseeesaaneesaaaneeesaaneesaaaneeeeaaneeeseanneeannnnneesannn 5-9

K
S DB B 2R coooeoeeeeeee oo ee oo e ee e oo e s ee s e s ee e es e es e e e ee s 9-24
A e == vk AR 9-24
] B 3 B BB B eeiieeeeeeeeeeee e e e et e e e eeeeeesaaeeeeeaeeeeaaaneeeeaaneeaaanteeeeaaneeaeaneeeaaaneeeaaannean 9-24
D E-0 AT 212
T N R 1 T SRR 2-17
S B B R oo ee oo e ee oo e e s oo e s e s ee e ee e es e eeeeeee s 9-22
I === RO 9-22
BEBEARR B coovvvoooeeeoeeee oo ee oo eeeeeeesseeseeseseeee s ee e eeseeeee s es s es e e e 8-4

L
[0 B T =+ 4-27
LCD TR ZRIZ ) oo oo oo oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeee oo 4-27
F 3 =X VR 4-28

T ZE BB MM AE T eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeaseeeseaaneesseanneesaaseessaaneeeaeanseessnaneessasnnensennneesnann 4-29
T B B AL (T BT ) B Tl et sne e e e s ne s ne e e 4-29
B B B BB T eeeeeeeeee et e e e e e eeeeeeeeeeaneeeeeaaneeeeeaneeeeeaneeeeaanneeeeannneeeaaneeaaeanneneaannneaann 4-30
E == = N ) T 4-31
ER === = WO 4-31
T ZEEB MRI(ZEBU[B]) ceeerrerrrereeereesseesseseeesessseessesssessessesseesssssesssessesssesssesssessesssenssessnnnns 4-33
T ZE BB MM AE TN eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeeeesesaneesaeaneeesaaseessaaneeeaeanseessnaneeesaansenssannnesnann 4-33
B B T T HE BT BE 08 oo oo eee e eee e ee e ee e ee e 212
B B I 0 B S E BT 25 oo ee s e s ees e eee e ee e ee e 217
BB TIZE RS oo oo e e es oo ee oo ee e ee s ee s e s es e ee e 2-11
g 11 E=2 o 9-31
B BB R oo oo oo e oo oo eeeeeseeeeeeeeeeeseeeseee oo e e oo eeee s ee e 9-31
T A T T T B 8 U e eeeeee e e e e e e e e e eeeeeeeesesaeeeeneeeesesesaaasmmeneeessaaaaaannneneeaeesaannnnnneeeneenn 9-31
B BT D B B E weeeeeee e e e e e e e e e e e e e et e e e e e eeeeeeeneeeeeaneeaeeenaeeeeanneeaeenneeeaanneeenannen 9-32
B B T i et e ettt e et e e e e et e e e e et eeeeaeneeeeeeneeeeaaneeeeaaneeaeanaeeeeanneteeenneeeaanneeeaannnen 9-33
O T SRR T T ooooooooeoeoeoeoeoeooeeeeeeoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeee oo 9-34
BB BABITE IR oo oo oo oeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseseeeee e ee oo 9-34
B I oo oo oo oo eeoeeeee oo eeeeeeeeeeee e e e e e emeeeee oo eeeee e ee e 9-35
Lt e ==T=d iy R RRR SRR 9-35
B B T w et e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeneeeeaeneeeeeaaneeeeenseeeeeaneeaeeaneeeeaanneeeeanneen 9-35
B B T B R S e e et e e e ee e e e e eeeeeeeeeesaaneeeeeenneeeaaneeeeaaneeaeananeeeanneeaeanneeeaanneeeaannnen 9-36
TR LB B oo oo eeeeeeee oo eeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeee e ee oo 9-39
L R i B 1 1Y/ R 8-9
B BB BA ST vovvooooeoeoeeeoee oo oo eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeee oo eee oo eeeee oo ee e 8-9
BEBA S E LA T ZRBE(TPMS) caveeeeeeeeeeeesee et esseessesss e sbe e sae s s e sssessssesbesesaessssessessssens 8-10

I-6



IR A ERE LT s 8-11

R S E=2= 8-12
o oy Ry o i o = R 8-12
M
[ B eeeeee e e e e e e ettt eeaaaeaaaaasseseeeeeeeen————_assaaaaasseeerereeeneeennnnnnnnaaaaaserereeeeernnnnnnn 5-36
==y N = 5-37
ek = A T B 1= AR 5-40
7 R 5-1
Y= R = - SRR 5-1
PN =R = SRR 5-13
B T T B B0/ T I T B cneeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeseeeeeeseseseessesneeseasneessasseeessanneessasneessanneesann 5-15
FE T ) LB B Bl oo eeeeeeeeeee e e e ee e e e s e e e saaeeeeaaaseesseaneesaaaaneesaaassessaasnessansneessasneeann 5-16
= W I == R 5-16
N
P‘]%/?\ %(I) ..................................................................................................... 2'4
o e 1 B [Nl [V == AR 5-96
SR RN 5-96
B X I T S S TR T BT B B Z R P B I eeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeneeeeeesaaasasenneeeessssessssnnnes 5-97
R B B B B B I B I oo eeeeeeeeee e et e e e eeeeeeeeeeeesssneeeeesesessssnneeeessaaaasasneaeesssssaasssnnennees 5-98
R R = I SRRk I G ] 2y ) TS 5-98
P
b2 k[ 9-68
Dais: iR TR N =1 (€] ud =) TS S OSO S USO SO 9-70
R T n=r=1 o L1 ) TR 5-59
N A TR BB T B eeeeeeeieeeeeeeenereeesssasaasssseeeessasssassaneeeeesssassssnneeeessaaassaassseenessssasssnnnnneenes 5-59
= = R 5-59
e N = == I oy — =1 1 R 5-60
Q
B B - B R I R B oo eeeeeee e e e e e eeeeeeeeeesneeessasaneeeeseaasneeeeeeesaeeeeeeaasnneees 3-56
BT el == 3-58
3 1 L T =l 3-61
3 =D o e B K i k7R 3-65
VSRR A Rl R ek IR ==l = 1= u ur ST U U UU USSR 3-66
B B IR I R B T ZE 2 oot e et e e ee et e e e e eteeseaeeeeeeaaseessaaeeesaaaseessasseessaanneesasaseessannnnesann 3-71
A T8 B A T B EE Tl toeieieeeeeeeeeeeeesseeeeeseeeeeeessssaaasanneeeesessaaasanneeeessaaaaaasnneneaeessaaassnnnnneenes 3-72
B B R oo eeeeee oo e e e e e e e aseeeeeaaseeseaaeesaaasseeseaaeesaaasseeeaaaneeseaasneesaasseessaaaneeaannees 3-72

IE




T R B eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeeeeeeneeneeneeneeneeneaneeneeeeaneaeeaeeaeeaeeaneaeeaeeaneaeeeeaneneeneenan 5-41
ST (BT) BB IEFEAR (JT) +vveereeeeeeeeeseeseeseeseeeeseesesseseseeseeseeseesees s sseeeeseseesesseenens 5-42
N R RS RIS a i | G111 5-43
KB BENIT T/ (BU/IE) coreeereeeseeeseeeseeesessessssessssessssessssessssessneassseassssessssnsssnens 5-43
%@Ezﬂﬂim R 5-44
R B R B ) BB e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeaemeeeeeaaaeaaaaannnneeaaeenannnnnnnen 5-45
N 551 5-46
e L AT ) 6-43
[y LA ) B 6-43
B e == 6-46
T
Mﬁe 5 0 &% 1¢ ............................................................................................... 6-52
T IR R IR BT eoeeeeeeeeeeee e e eseaeeseaseseeeeeeeeeseeeeseeeeeeee e e ne s e et e e ee e e et s e neneneneneneeeneenanens 6-52
MEMI W% .................................................................................................... 6-52
RIS 5 oeeeeeeeeeee e eeeeeeee e eeeene e ee e ee s ee e ee e et e e ee e e aeaee et e e aeaeeeeaeneeaeneeneeeeaeeaeaneannnees 6-53
e =SS 6-53
ST =TT 6-54
T I IR BB ZE I oot e e e e ee e ee e eeeeeeee e e s ese e eeseee s ese s eeeaseeeereeneseeeeneeneneeen 6-54
I BB R IR et ettt et e ettt ee et et ee et eeeeaee et e e et e et ne et e eeeneee e eenaneaeneaneneeen 6-54
[ U e 6-55
= Ry R L € ) 7 == SRS 2-17
e = 1 = O TRRRTR 2-14
B A N oL == SRR 2-15
B 2 e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeae et et eae et eeeaeeneeeeneeneenneneennennaneeneaneaneeeeaneaneaneaeaaeeaeeannen 8-20
B ZE R 53 woeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneenesneeneeneeneeneaneeneaseeneaneaneaneaneaneaneaeanneaneannen 8-20
W
TR T R i < eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeneeaeeneeneeneeneenneneeneeneaeeaneeeeaenaneaneaeaaeeaenannnen 9-59
N AR 5 o oeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseasese s eseeseseeeeeeeeeeeeseesese e e ee s eee s ese s eenaseeeereeneneeeeneeneneeen 9-59
P T B R 2 eeeeeeeee et eereseee s et e seresesase st aaatsasesaeeaseeasesasesaseesessessesateesesresneennteanerresnennns 9-65
IR ZE BB .. eeeeee e e ee e e et e e et s e eseeae et eneeseereaneeneenaaseesaane et enneaneaseaneaneaneaneanan 5-110
$]ﬁf]’7k7m ............................................................................................................... 5-110
%ﬁR‘J ......................................................................................................... 2-8
B () IO 2-2
BT R (1) TR 2-3
T B B S KT neeeeeeeeeeeeeeeeeseseeeeeaeasasaanneneeeeeeeeeeesaeaaaaaaaaaannnreeeeeeeaeeeeeaaaaaaaaaaannnnne 8-2
X
R TR R oo eeeeee e e ee et eeeeeeeeeneeeeeeneeaaeeeeaaenaeenananeaeenenaeeaneaenanans 5-111
[US BT [ ettt eeeeeeee e eee e eeeeeees e eeseses s eseseaseseaseseaseseaseseaseseesessaseseesesesensenennenenes 5-111
TR oottt ettt e e e et e et e et e et et A et et e et et ne e e et e e ee e e et e e ne e e ne e e neneeeneennens 5-111
DRl I ik =k k| 5-111

-8



ERIRBRED oo s 5-113

FE = L POV PP 5-113
Bluetooth® Wireless TeChNOIOGY ...c.civveriiriiiireereee e 5-113
G sl v =g ST 8-2
FTBEET R BN ALAR K ettt 8-2
ARXBEOFZTFEORDIVIE N s 8-2

D g = it =) LI TP 4-9
ey v = 4 OO 4-10
SR =T = R =y 4 OO 4-10
g I 1= U 4-10
e o2 4 T 4-10
== OO 4-10
F RS FE&HE BB R B LT oo se e ss et ssas e s e s e anas 4-1
B TE H TN R BT (ABS) ZE B AT ettt se et es s s a e ns 4-12
BB B I D B (EBD) R B ZE S KT ettt eeae e s sa s 4-12
=2 I B B = T Y DL === 4-13
B2k == 4 I 4-13
b L 1 3= T 4-13
B <= 4 OO 4-14
B IEZE S KT (ML) cveeererereseesseseseesseessesessssssesssessssessssssssesessssssssesesssssesensnsssensassssssens 4-14
o OO 4-15
== e by (o oy E = T 4-15
L k=== o I 4-16
LTz =2 4 [T 4-16



]
]

= T k== 4-16
Lo e o 1= 4 [N 417
ok LN 0 ) = T 4-17
[0 N = 2== A IR 4-17
T 2= 4 4-18
=R = el g [ =IO E 1=y 4 4-18
=R = Wk el [ O B ik = 0 4 [T 4-18
R ARk = o H SRRSO 4-19
IR Evi k(0] =10) Ei=ny 4-19
B FNE LE(AUTO STOP)IE TRAT woveeceeieeeesteeeessrsssesssssessssasss e sssssasssssssssssessssssassanas 4-20
Lz R =k 1= 0 4 4-20
Soirl 1 4 I 1= 0 S 4-21
ST 1 I 1= 0 < U 4-21
L AID 1 (O] Ei= 2 4-21
Soarl Lo A 2 = 4 IO OT 4-21
BN IEZE(AUTO HOLD)FE TR AT coveeeeeeerceereesesesseeessssesssssssssssssssssssssssssessssssssssasans 4-21
KO D Y= = S 4-22
k== @1\ B 7S 4-22
AN 2 = (R 4-22
RV i NI = TR - N S ry) o s = N = = U 4-22
e A e o o E A 4-22
o S [y B Ry =2 | 4-22
Rl A N = L = L= A= 4-22
T 3E R A B BE S RE (B BE A RE R ) vt 4-22
BE I TENIEHEAEARER D) e ss s ssssesnas 4-22
o Rl N ol k2 AR 4-23
R By B a S i 2 AR 4-23
=N SR A R = vh 1= TR 4-23
= R R == == S 4-23
R e g T Gl = A= ) T 4-23
k== O 1 B = I = S 4-24
N 2= A TR 4-24
L o | TR 4-24

O ZS T T FE R BN ZR 8 e eeeeeeeeeeeeeee et ee et eea et ee st ee e e e st ee e e e et e es st et ee e et et et ananeeeee e e enenens 4-26
BB S R KT et eee e e eeeeeeeeaeeee et s eeeeeeesaeeeeneee s aeeeeeeaeaeseeneeeaeane et aeneeeeneeneneeneeennneeeeeannes 4-26
R 1] = R 4-26
T S [LED] R AT creeeeeeeeeseeeeeeeeseeseseesessesssesessessesseseassesneneassssseneasaesesseesassesseseasnesnessasnes 4-26
R Tl B8 I 7K B et e et et e et e e e e et e e e e eeeeeeeeee e et e eeeeeeeeeeeateeneeeeeeeeeneeaeeeneeaneans 5-73
BT XL I FB T B 2 oot e e et e e e e e s eeeeseeseseeseseaseseeseseeseenasesesseseesennenennenees 5-73
BT XL I FBTEE T ZR oottt eeeeee e eeeesee e eeseseeseseaseseeseseeseeeeseeeeseeeaseseeseneesenseneenenenes 5-75

[-10



SSEIES] T O OSSOSO YRR S R R SRR 9-25
S S TR 9-25
ST Sk TR 9-25
STy AR 1= ) T 5-66
bl A AL 12T A= o 5-66
T8 FE T B (HBA) T B A VE e eeeeee e e eesee e eeess e emee s s e meeas s seneeasesseneeeneneennmeeas 5-67
378 Y6 AT 458 BN (HBA) ZE 8 BT BE R T BE PR 25 cvevvneeeeeeeeeeeseeeeseesesseeesssemsssemssssmssemesseeesseeaes 5-67
Z

E B e o= SRR 2-13
E I TSR 6-23
C 0 < 6-23
B W by ok = T 6-23
BT ZE I A BR(EPB) ovveeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeesseseesessesssseseeseeseeseessesesseneseaseaseeseensanenes 6-24
SRz UL L) 3 (011 0) J 6-28
o 2 R T (= ) 6-32
e = = k€ =S ) U 6-33
e =AY ASY VT 6-36
AR B BN (HAC) cereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees s es s eseenesesseseeseseansseesasmsseseaseseeseneansnees 6-37
B ZE R TR BB N (TSA) wreeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeseees e e s s e s s s eneseeneseeseseessseenssmeseseesesesesesesnans 6-37
TR T (=Y ) T 6-38
B B R RS (=) 6-38
BF R B B BT (MOCB) v eeeeeeeeeeeeeeeeseeeseseeseseseseesesenesesssessseseaseseseseasessnsseasasssanessasssseen 6-39
T IR BN BT I (DBC) cueeveeeeeeeeeeeeeseeesaesssessssessssesseessessssessssesssnssssssssessssesssnsssens 6-39
BT Gl 2z K ) OO 6-42
B BT S e ee e eeeeeeeeueeeeaeeeeeeeneeneeneeeeeneeneaneeneaeeaneaeeaeeaneaneaneaneaseaneeeeeaneneeneenan 9-21
] T S BB A BT oo e e e eee e et e e e e e e e e e eeee s e e e e et e e e ee et e e e eeee e e e e eeeneneeneneeas 9-21
E I I e SRR 2-18
e == 3-2
oY I = == TR 3-2
= =< OOV 3-2
T B I S oottt e et e e e et e e e e et e e et e ee et et e e e et et e neen e e e e eeee e 3-2
B R U - G 3-2
El == O 3-2
B = e N> 3-2
B AR 7 T E I8 B e e et e e e e et e e e eeee e et e eeeeeeeeeeeeneeneeeneeeeene e e e eneeaneans 9-14
B T B TR B8 et eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeaeeeaeeaneeateeneeaneeneeateeneeateeeeane et eaneeanene 6-10
SRR g =L TSN 6-10
LCD B R B B R B B (IUZRZE) oot s st e sessenn e 6-16
o Qe =Pt oS = v P 6-20
=== SRR 6-21
S s - 6-21
B T B XL & T T ) 2R 0 oo et eeee e et e et e eeeeee e et e eneeeeeeeeene e e e eneeanene 5-77
SRR Rk 1L == oS 5-78

-1



]
]

D a1 == VT 5-79
o R S R o - 5-86
R Rt [ - 5-90
R Rl [ 5-91
L o 3-3
g = 1 3-6
LE T SR 3-7
T BB BB e e e e et e e et e et e e an e e eaneaeneaeeeaeneeeneeaneeeneeeaneeeaneeeaneeeanerenneeannenannenanenan 3-17
S D ettt eeeeee et e et eeeeeeeeeee—eaareeeaeeeaaeeeaaeeeaseeaaseeeaneeeaneeeanetaanesantesaanesannesanesantenanneeannan 3-24
Ly e 1 =R 3-29
Sy 3-32



